

حل الاختبار الفصلي لمقرر الاقتصاد الجزئي جامعة الدمام 
تقبلوا تحياتي 
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1. من أهم العوامل المؤثرة فى الكميات المطلوبة والذى ينقل الكمية المطلوبة من نقطة إلى نقطة اخرى على منحنى الطلب .
	
	A.
	سعر السلعة ذاتها.

	
	B.
	سعر السلعة البديلة أو المكملة.

	
	C.
	الدخل والاذواق.

	
	D.
	كل الاجابات السابقة صحيحة.


0.5 النقاط   
السؤال 2 
1.  يعبر قانون الطلب عن :-
	
	A.
	وجود علاقة عكسية بين الكميات المطلوبة من السلعة وسعر السلعة البديلة ويعبر عنة بمنحنى موجب الميل ينحدر من أعلى إلى اسفل جهة اليمين.

	
	B.
	وجود علاقة طردية بين الكميات المطلوبة من السلعة والدخل.

	
	C.
	وجود علاقة عكسية بين الكميات المطلوبة من السلعة أوالخدمة وسعر هذه السلعة أو الخدمة نفسها أو ذاتها حالة ثبات لعوامل الآخرى المؤثرة فى الطلب، وبالتالى يُعبر عنه بمنحنى سالب الميل ينحدر من أعلى إلى اسفل جهة اليمين. 

	
	D.
	كل الاجابات السابقة صحيحة.


0.5 النقاط   
السؤال 3 
1.  الموارد الاقتصادية عبارة عن:- 
	
	A.
	رأس المال، الأرض، العمل، الإدارة والتنظيم. 

	
	B.
	العمالة الزراعية وكل مجهودات العمل.

	
	C.
	لاتوجد إجابة صحيحة.  

	
	D.
	النقود سهلة السيولة، الالات والمعدات.


0.5 النقاط   
السؤال 4 
1. - الندرة Scarcity   تعنى:-

	
	A.
	وجود كميات محدودة من الموارد الاقتصادية تقابلها حاجات غير محدودة من السلع والخدمات التى يرغب المجتمع فى الحصول عليها، ومن ثم فان دور الاقتصاد يدور فى حُسن استغلال الموارد استغلالا أمثلا.

	
	B.
	عدم وجود موارد اقتصادية على الاطلاق فى الدولة وتعتمد على الاستيراد.

	
	C.
	جميع ما سبق.

	
	D.
	وجود كميات من الموارد الاقتصادية تزيد عن احتياجات أفراد المجتمع ولكن السكان يتزايدون.


0.5 النقاط   
السؤال 5 
1. - الكفاءة الاقتصادية:- Efficiency :-

	
	A.
	زيادة رأس المال على حساب عنصر العمل.

	
	B.
	عدم وجود توازن فى استخدام الموارد.

	
	C.
	ترتبط بضرورة التخصيص الامثل للموارد الاقتصادية وتجنب إهدارها أو الاشراف فى استهلاكها من خلال إتباع أكثر الطرق كفاءة لإحداث أكبر إشباع من الحاجات والرغبات للافراد والمجتمعات.

	
	D.
	لاتوجد إجابة صحيحة.


0.5 النقاط   
السؤال 6 
1.  تكلفة الفرصة البديلة تعنى:- 
	
	
	أن المنشأة تخسر فقط التكاليف الثابتة. 

	
	
	استخدام المورد الاقتصادى فى أحسن استخداماته البديلة.

	
	
	أن المنشأة تخسر التكاليف الثابتة وجزء من التكاليف المتغيرة.

	
	
	لاتوجد إجابة صحيحة.


0.5 النقاط   
السؤال 7 
1. - إذا قدرت مرونة الطلب العبورية والتى تعرف ايضا بمرونة الطلب التقاطعية وكانت موجبة القيمة فإن هذا يعنى أن السلعتين
	
	A.
	سلعتان استبداليتان ( بدائل).

	
	B.
	سلع استراتيجية.

	
	C.
	سلعتان متكاملتان ( تكمل بعضها البعض).

	
	D.
	لا توجد اجابة صحيحة.


0.5 النقاط   
السؤال 8 
1. - أذا زاد كل من منحنى الطلب والعرض على سلعة ما ولكن كانت الزيادة فى الطلب تفوق فى نسبتها زيادة العرض فإن كمية وسعر توازن السوق سوف يحدث فيها:-

	
	
	نقص كمية التوازن و زيادة سعر التوازن.

	
	
	زيادة كمية التوازن و نقص سعر التوازن.

	
	
	نقص كمية التوازن و نقص سعر التوازن.

	
	
	زيادة كمية التوازن و زيادة سعر التوازن. 


0.5 النقاط   
السؤال 9 
1.  يُعد الطلب طلباً فعالاً أذا توافر فيه شرطان أساسيان يتمثلا فى :- 

	
	A.
	الرغبة والقدرة على الشراء.

	
	B.
	توافر الكميات فى السوق الداخلى والخارجى.

	
	C.
	توافر البدائل للسلعة والدخول.

	
	D.
	كل الاجابات السابقة صحيحة.


0.5 النقاط   
السؤال 10 
1. - وإذا افترضنا أن الكميات المطلوبة زادت من 900 كيلو جرام الى نحو 1000 كيلو جرام بسبب زيادة الدخل من 2000 ريال الى نحو 4000 ريال  فإن الاقتصاديون يطلقون على هذه النوعية من المرونة مسمى :- 

	
	A.
	مرونة الطلب السعرية.

	
	B.
	مرونة الطلب الدخلية.

	
	C.
	مرونة الطلب العبورية أو التقاطعية.

	
	D.
	لاتوجد إجابة صحيحة.


0.5 النقاط   
السؤال 11 
1. -علم الاقتصاد يُعد ذلك العلم الذى يدرس:- 
	
	A.
	جميع ماسبق.

	
	B.
	ويحلل تاثير السياسات الحكومية والانفاق الحكومى والضرائب على النمو الاقتصادى ويتعرض بالدراسة لانماط التجارة الدولية، ويحلل تأثير الحواجز الجمركية والتجارية وتقلبات اسعار الصرف.



	
	C.
	      السلوك البشرى تجاه تلبية الحاجات البشرية غير المحدودة باستخدام المتاح من الموارد الاقتصادية النادرة.



	
	D.
	     إتخاذ القرارات لتحقيق أقصى أشباع من حاجات ورغبات أفراد المجتمع اللامحدودة والمتجددة فى ظل الموارد الاقتصادية المتاحة والمحدودة والنادرة.




0.5 النقاط   
السؤال 12 
1. - الكفاءة الاقتصادية:- Efficiency :-

	
	A.
	زيادة رأس المال على حساب عنصر العمل.

	
	B.
	عدم وجود توازن فى استخدام الموارد.

	
	C.
	ترتبط بضرورة التخصيص الامثل للموارد الاقتصادية وتجنب إهدارها أو الاشراف فى استهلاكها من خلال إتباع أكثر الطرق كفاءة لإحداث أكبر إشباع من الحاجات والرغبات للافراد والمجتمعات.

	
	D.
	لاتوجد إجابة صحيحة.


0.5 النقاط   
السؤال 13 
1.  يُعد الطلب طلباً فعالاً أذا توافر فيه شرطان أساسيان يتمثلا فى :- 

	
	A.
	الرغبة والقدرة على الشراء.

	
	B.
	توافر الكميات فى السوق الداخلى والخارجى.

	
	C.
	توافر البدائل للسلعة والدخول.

	
	D.
	كل الاجابات السابقة صحيحة.


0.5 النقاط   
السؤال 14 
1.     المرونة الإنتاجية E  لعنصر العمل عبارة عن ناتج قسمة:-

 
	
	A.
	التغير النسبي في الإنتاج الكلى ÷ التغير النسبي في عنصر العمل

	
	B.
	جميع الإجابات السابقة صحيحة.

	
	C.
	الناتج الحدي ÷ الناتج المتوسط.

	
	D.
	MP÷ AP


0.5 النقاط   
السؤال 15 
1.  اذا ادى انخفاض سعر البرتقال بنسبة 50 % إلى زيادة الكمية المطلوبة منه بنحو 10% فإن مرونة الطلب السعرية سوف تكن قيمتها .................:-
	
	A.
	 0.2 -

	
	B.
	 0.8  -

	
	C.
	 0.4 -

	
	D.
	لا توجد إجابة صحيحة.


0.5 النقاط   
السؤال 16 
1. -  من أهم العوامل المؤثرة فى الكميات المطلوبة والذى ينقل الكمية المطلوبة من نقطة إلى نقطة اخرى على منحنى الطلب .
	
	A.
	سعر السلعة ذاتها.

	
	B.
	سعر السلعة البديلة أو المكملة.

	
	C.
	الدخل والاذواق.

	
	D.
	كل الاجابات السابقة صحيحة.


0.5 النقاط   
السؤال 17 
1. الدولة دائما تدعم السلعة التى مرونة الطلب السعرية عليها مرتفعة لأهمية السلعة مرتفعة المرونة لدى افراد الشعب.
صواب 
خطأ 
0.5 النقاط   
السؤال 18 
1. مرونة الطلب الدخلية قد تكون موجبة وهذا يعنى ان السلعة رديئة أو منخضة القيمة وقد تكون سالبة وهذا يعنى ان السلعة عادية.
صواب 
خطأ 
0.5 النقاط   
السؤال 19 
1. أي المتغيرات التالية تؤدي إلى زيادة  الكمية المعروضة من السلعة بنقل الكمية المعروضة من نقطة الى اخرى جهة اليمين وأعلى على نفس المنحنى............
	
	A.
	انخفاض سعر السلعة.

	
	B.
	انخفاض تكاليف الإنتاج                           

	
	C.
	ارتفاع سعر السلعة              

	
	D.
	ارتفاع تكاليف الإنتاج


0.5 النقاط   
السؤال 20 
1. اذا كانت مرونة الطلب التقاطعية ( العبورية) موجبة القيمة دل ذلك على ان السلعتين المقدرة لهما تلك المرونة سلعتين متكاملتين مثل التمر والقهوة العربى واذا كانت سالبة دل على ان السلعتين استبداليتين مثل القهوة والشاى.
صواب 
خطأ 
0.5 النقاط   
السؤال 21 
1. ان زيادة الدخل مع ثبات السعر وبقية العوامل المؤثرة فى الطلب على سلعة ما سوف تؤدى الى زيادة مستوى الطلب ويكون ذلك بازاحة منحنى الطلب الى اليمين والى أعلى.
صواب 
خطأ 
0.5 النقاط   
السؤال 22 
1. إحسب مرونة الطلب السعرية مابين السعرين (6،7) أذا كان المشترى سوف يشترى 50 كيلو جرام عند االسعر  6 ريال/ للكيلوجرام وبتغير السعر الى 7 ريال / للكيلو جرام قرر ان يشترى 40  كيلو جرام . 
	
	A.
	1.2 

	
	B.
	1.2 - 

	
	C.
	1.8  

	
	D.
	لاتوجد اجابة صحيحة


0.5 النقاط   
السؤال 23 
1. إن زيادة الطلب مع زيادة أكبر في العرض تؤدي إلى :

	
	A.
	نقص الكمية المطلوبة والمعروضة (كمية التوازن) ونقص السعر.

	
	B.
	زيادة الكمية المطلوبة والمعروضة (كمية التوازن) ونقص السعر.

	
	C.
	نقص الكمية المطلوبة والمعروضة (كمية التوازن) ونقص السعر.

	
	D.
	زيادة الكمية المطلوبة والمعروضة (كمية التوازن) وزيادة السعر.


0.5 النقاط   
السؤال 24 
1. " إن الغرض من الاستهلاك أن يحقق المستهلك إشباعاً أو منفعة إذ هدف المستهلك الوحيد هو تعظيم هذه المنفعة فى حدود الدخل المتاح للاتفاق"
- ففى ظل تعظيم المنفعة باستخدام نظرية المنفعة التقليدية " نظرية المنفعة الكمية" فإن المستهلك عليه أن يعظم منفعته من سلعتين " أو تحقيق التوازن فى الاستهلاك من السلعتين".

	
	A.
	عندما تتساوى المنفعة الحدية للسلعة / سعر الوحدة من السلعة الاولى = المنفعة الحدية للسلعة الثانية / سعر الوحدة من السلعة الثانية.

	
	B.
	الاجابتان A,B  خاطئتان.

	
	C.
	تساوى المنافع الحدية للريال ( العملة ) المنفق من السلعتين.

	
	D.
	الاجابتان A,B صحيحتان 


0.5 النقاط   
السؤال 25 
1. - وفى ظل تعظيم المنفعة بإستخدام نظرية المنفعة الترتيبية ( أسلوب أو نظرية منحنيات السواء) فإن المستهلك عليه أن يعظم منفعته من سلعتين عندما:- 

	
	A.
	عندما يمس خط الميزانية ( أو ما يعرف بخط الدخل ) منحنى سواء الاستهلاك.

	
	B.
	جميع الإجابات السابقة خاطئه.

	
	C.
	يشترى كميات متساوية من السلعتين.

	
	D.
	عندما يستنفذ كل دخله ويصل لإمكانية الاستدانة أو الاقتراض.


0.5 النقاط   
السؤال 26 
1. خط الدخل أو خط الميزانية :- 
	
	A.
	عبارة عن خط كل نقطة عليه تمثل توليفة من الكميات من السلعتين ( المراد استهلاكهما) يمكن شرائها بنفس القدر من الدخل المتاح فى ظل الاسعار السائدة.

	
	B.
	الاجابتان A.B خاطئتين.

	
	C.
	عبارة عن خط تتحقق معادلتة كالتالى  B= P1*X1+P2*X2 
B  الميزانية أو الدخل المراد انفاقه، P1,P2  أسعار الوحدة من السلعتين X1, X2  على الترتيب.حيث 

	
	D.
	الاجابتان A.B صحيحتين.


0.5 النقاط   
السؤال 27 
1. يؤدي فائض الطلب إلى .........
	
	A.
	زيادة السعر

	
	B.
	انخفاض السعر                                    

	
	C.
	لا توجد اجابة صحيحة

	
	D.
	عدم تأثر السعر                                    


0.5 النقاط   
السؤال 28 
1. إذا زادت الكميات المطلوبة بنسبة 30%  نتيجة انخفاض سعر السلعة بنسبة 70%.
فكم تكون قيمة مرونة الطلب السعرية؟
	
	A.
	لا توجد اجابة صحيحة.

	
	B.
	(3/7 - ) ويكون الطلب منخفض المرونه ويعنى ان انخفاض فى السعر للسلعة نسبته 70% يؤدى الى زيادة فى الكمية المطلوبة بنسبة 30% مثال لهذا السلع الغذائية الضرورية.

	
	C.
	 (7/3 - ) ويكون الطلب مرتفع  المرونه ويعنى ان انخفاض فى السعر للسلعة نسبته 30% يؤدى الى زيادة فى الكمية المطلوبة بنسبة 70% مثال لهذا السلع الكمالية مثل الذهب.

	
	D.
	(4/12 - ) ويكون الطلب منخفض المرونه ويعنى ان انخفاض فى السعر للسلعة نسبته 12 % يؤدى الى زيادة فى الكمية المطلوبة بنسبة 4% مثال لهذا الخدمات الصحية.


0.5 النقاط   
السؤال 29 
1. - وإذا افترضنا أن الكميات المطلوبة زادت من 900 كيلو جرام الى نحو 1000 كيلو جرام بسبب زيادة الدخل من 2000 ريال الى نحو 4000 ريال  فإن الاقتصاديون يطلقون على هذه النوعية من المرونة مسمى :- 

	
	A.
	مرونة الطلب السعرية.

	
	B.
	مرونة الطلب الدخلية.

	
	C.
	مرونة الطلب العبورية أو التقاطعية.

	
	D.
	لاتوجد إجابة صحيحة.


0.5 النقاط   
السؤال 30 
1. مرونة الطلب السعرية دائما سالبة وذلك لوجود العلاقة العكسية بين الكميات المطلوبة وسعر السلعة.
صواب 
خطأ 
0.5 النقاط   
السؤال 31 
1. إذا كان الطلب على سلعة ما طلب عديم المرونة فإن زيادة فى السعر نسبتها 100% سوف تؤدى الى نقص الكميات المطلوبة بنسبة.................
	
	A.
	أكبر من 100% ويكون منحنى الطلب افقى موازى للمحور المسجل عليه الكميات المطلوبة.

	
	B.
	أقل من 100% ويكون منحنى الطلب راسى موازى للمحور المسجل عليه الاسعار.

	
	C.
	لاتوجد إجابة صحيحة.

	
	D.
	مساويه 100% تماماً ويكون منحنى الطلب راسى موازى لمحور الاسعار.


0.5 النقاط   
السؤال 32 
1. - أن الاقتصاديون لكى يتمكنون من حل أى مشكلة اقتصادية فى أى نظام من نظم الاقتصاد المختلفة يلزمهم أن :- 

	
	
	يوجدون اجابات على أسئلة ماذا ننتج وكيف ننتج ولمن ننتج (كيف يتم توزيع المنتج).

	
	
	أن يراعون الحدود الجعرافية بين البلاد فى اتخاذ القرارات الاقتصادية.

	
	
	دراسة مشكلة معدل المواليد ومعدل الوفيات.

	
	
	كل الإجابات السابقة صحيحة.


0.5 النقاط   
السؤال 33 
1. - أن زيادة الطلب مع ثبات العرض تؤدى إلى 
	
	A.
	 
زيادة كمية التوازن وارتفاع سعر التوازن.

	
	B.
	نقص كمية التوازن وانخفاض سعر التوازن.

	
	C.
	نقص كمية التوازن وارتفاع سعر التوازن.

	
	D.
	كل الاجابات السابقة صحيحة.


0.5 النقاط   
السؤال 34 
1. مرونة الطلب السعرية لسلعة ما عبارة عن معيار لقياس درجة استجابة الكمية المطلوبة نتيجة للتغير فى سعر السلعة ذاتها.
وتحسب رياضياً بالقانون الذى يعبر عنه كالتالى ( باعتبارها مرونة الطلب السعرية للنقطة):-

	
	A.
	التغير النسبى فى الكمية المطلوبة ÷ التغير النسبى فى سعر السلعة ذاتها.

	
	B.
	Edp =% ∆Q÷% ∆P 

	
	C.
	(Edp= (Q2-Q1)÷(P2-P1)× (P÷Q) 

	
	D.
	جميع الاجابات صحيحة.


0.5 النقاط   
السؤال 35 
1.  كما يعد من العوامل المؤثرة فى الطلب على السيارات بتغير مستوى الطلب بالزيادة وذلك بنقل الطلب يميناً وإلى أعلى 
	
	A.
	زيادة الدخل.

	
	B.
	إنخفاض فى أسعار البنزين كسلعة مكمله.

	
	C.
	توقعات المستهلكين بارتفاع أسعار السيارات فى الاعوام المقبلة.

	
	D.
	جميع الاجابات السابقة صحيحة.


0.5 النقاط   
السؤال 36 
1. إذا أدى انخفاض سعر البرتقال بنسبة 50 % إلى زيادة الكمية المطلوبة منه بنحو 10% فإ مرونة الطلب السعرية سوف تكن قيمتها
	
	A.
	0.2 - 

	
	B.
	 0.4 -

	
	C.
	 0.8  - 

	
	D.
	لاتوجد إجابة صحيحة.


0.5 النقاط   
السؤال 37 
1. إحسب مرونة الطلب السعرية مابين السعرين (6،7) أذا كان المشترى سوف يشترى 50 كيلو جرام عند االسعر  6 ريال/ للكيلوجرام وبتغير السعر الى 7 ريال / للكيلو جرام قرر ان يشترى 40  كيلو جرام . 
	
	A.
	1.2 

	
	B.
	1.2 - 

	
	C.
	1.8  

	
	D.
	لاتوجد اجابة صحيحة


0.5 النقاط   
السؤال 38 
1. اذا قدرت مرونة الطلب السعرية وكانت قيمتها "صفر" فان الاقتصاديون يطلقون عليه طلب 
	
	A.
	مرتفع المرونة

	
	B.
	منخفض المرونه

	
	C.
	متكافئ المرونة 

	
	D.
	عديم المرونة



	· 
· الشروط
· الخصوصية
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